

## 多国政要褒奖法轮功 世界各地嘉奖达5400



每年时序进入五月十三日世界法轮大法日，美国与加拿大许多政要均纷纷颁发褒奖令，以“李洪志大师日”、“法轮大法日”、“法轮大法周”、“法轮大法月”等，表彰对法轮功创始人李洪志先生和法轮大法的嘉奖，对法轮功给社会带来的幸福祥和和予以万分的推崇。

自二零零一年以来，加拿大首都渥太华历任市长都宣布过“渥太华法轮大法日”。二十年来，国际社会颁与法轮功的各类褒奖合计达五千项。这些来自世界各国的褒奖，标志着“真、善、忍”理念广为世人赞颂，也是国际社会频频以具体行动戳破中共诬陷法轮功的弥天谎言。

法轮大法已经弘扬世界一百多个国家，使全球一亿多人身心受益，特别是北美、欧洲、亚洲、澳洲等地的各级政府、议会、非政府组织等民间团体，都高度推崇法轮功在提升道德、净化人心、与强身健体、福国利民方面的卓越成果。◇



▲ 国际社会颁发法轮功的各类褒奖合计已超过五千项。



◀ 中共当局对非法关押在看守所、洗脑班、劳教所、监狱的法轮功学员实施100多种酷刑予以摧残。这些酷刑包括：老虎凳、死人床、电击、野蛮灌食、坐铁椅子、打毒针、捆绑等。

## 四川成都法轮功学员被迫害简讯

### 四川成都彭州市敖平镇法轮功学员曾和清被骚扰

二零二二年四月二日，成都彭州市敖平镇法轮功学员曾和清在赶场回家的路上，被敖平镇政府的杨少奇带领4个不知名的男人拦截到紫泉村的大队部，被围住洗脑，叫法轮功学员说自己的病是练气功练好的，完全抹杀法轮大法的神圣，企图动摇法轮功学员对师父、对大法坚定的正念。

### 四川省成都市成华区双水碾办事处骚扰法轮功学员杨淑花

三月二十九日上午十点多，成华区双水碾办事处的副主任和李家沱社区的两个网格员，到成华区三友路姐妹美发店。那个姓李的副主任说，他是管（迫害）炼法轮功的，问杨淑花住在哪里？被杨淑花拒绝了。他们是第二次上门骚扰了。

### 四川省成都市天府新区法轮功学员赖桂英被骚扰

二零二二年三月三十日上午十点多，天府新区华阳派出所河池小区片警匡玲、河池小区桂花苑楼栋长贺安群等三人上门骚扰法轮功学员赖贵英。看见赖桂英的朋友在照顾着她，说了一句：哦，有人来看你了啊。

赖桂英的丈夫法轮功学员程怀根已被乐山嘉州监狱迫害致死。赖桂英本人这些年也被迫害得很厉害。在她丈夫被非法判刑的当天，她摔断了腿，落下了残疾，而且这些年来，华阳派出所的警察经常去骚扰她，从去年9月到现在已经被骚扰五次以上了，给她的心理造成了很大的负担和伤害。

### 四川成都彭州市濛阳镇警察骚扰法轮功学员

二零二二年二月十九日上午，有三个四川彭州市濛阳镇的陌生便衣闯入濛阳镇东星小区法轮功学员秋升丙家，把家中的大法书和资料全部抢走。

二零二二年二月二十九日上午，两个警察和三个便衣又闯入濛阳镇东星小区法轮功学员秋升丙家照像。◇



# 四川江油市法院副院长王昭伟被查

【明慧网】据四川消息，江油市法院中共党组书记、副院长王昭伟涉嫌严重违法违纪，2021年6月被查，8月19日被盐亭县检察院依法以涉嫌受贿罪逮捕。

王昭伟，男，汉族，1964年8月生，四川盐亭人，1998年4月至2001年5月，任江油市法院审判委员会委员、经济审判二庭庭长；2001年5月至2002年9月，任江油市法院审判委员会委员、民事审判三庭庭长；2002年9月至2020年3月，任江油市法院副院长、审判委员会委员。

在中共发动对法轮功的迫害以后，江油市，一个县级市，迫害致死的法轮功学员就有3人，非法绑架、抄家、劳教、判刑的法轮功学员案例就更多。作为一个应该伸张正义、保护善良的江油市法院，充当的却是邪恶的帮凶和打手，而多年担任法院党组书记、副院长、审判委员会委员的王昭伟，手上同样沾满了法轮功学员的鲜血。

现就王昭伟任职期间，与之相关的部份迫害案例列举如下：

江油市法轮功学员冉通毅，为人厚道，在同学、街坊邻居中的口碑很好，于2007年10月11日半夜被国安警察绑架，12日上午被国安大队非法抄家，在被非法关押期间，恶人一直不让其家人探视。2008年6月27日，在没提前通知家人的情况下，江油市法院非法对



冉通毅开庭审判、非法判刑七年。

他父亲冉亨炳10月15日下午被叫去问讯，结果也被非法关入江油市看守所，于10月22日被迫害致死。当天上午9点多，社区主任来通告消息，11点多，冉家亲人到火葬场见到冉亨炳遗体。死者当时嘴巴是张开的，已经洗过，翻动遗体时，从口鼻之间流出淡红色血水。当时已经全身尸斑，有外伤是看得出来的。当时冉家提出疑问：为什么一个活生生的人就这么突然间死了？江油市法院、检察院、法医、公安局、国安大队、看守所等，为了缓和气氛，他们先安排“座谈”，声称是突发疾病死的，但冉家人没看到医疗证明。据悉，邪党有关人员最后按交通事故处理，给了八千块钱的丧葬费了事。

2015年12月2日上午9点20分至下午3点过，江油市法院在没有一个家属参加庭审的情况下，非法判四位法轮功学员李群、钟水蓉、杨光明、谭小琼七年、八年、八年、八年。

开庭前，该法院门前布满了警察、武警、特警、便衣，警车围满四周，警察手持电棍四处张望，如

临大敌。当四位法轮功学员的家属各持身份证进场时，被七、八个警察拦住：要出示身份证、旁听证；当法轮功学员的家属拿不出旁听证时，几个警察说，昨天下午办的，法轮功学员的家属责问他们：身份证就是通用的咋还要什么旁听证？李群的丈夫说：我们大老远地来，到这里已是半夜三更，再说没通知我们办旁听证呀！他们无话可说，但就是不让进去。钟水蓉的老母亲只好泪汪汪地走出法院。

江油市武都镇法轮功学员徐中惠，1999年之前，因患胃病和其它疾病身边没有离开过药，自从修炼法轮功之后，她身体得以迅速康复，按照“真善忍”的要求修心向善、做好人。2019年7月11日，徐中惠被非法绑架关押，后被非法批捕。2020年8月31日，江油市法院枉判徐中惠三年半，罚金四千元。2020年10月，徐中惠被劫入成都女子监狱四监区迫害。

王昭伟现在的下场就是他多年参与迫害法轮功学员的报应的开始！自古就有“善恶有报是天理”，因果轮回，善恶有报，哪个能逃脱？愚迷失智，铤而走险，那换来的一定是自食恶果，可怜又可悲！

但愿那些还没有走到断崖边上的“王昭伟”们，能引以为戒，有所醒悟，改过迁善，给自己留一条后路！

## 自焚伪案21年 你知道了吗？

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把21年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜

头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌；慢

镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿的证据没有辩词。